
Könyv jelent meg a Sopron környéki erdők kincseiről 

 
Sopron bővelkedik kultúrtörténeti emlékekben, és a környék természeti értékekben 

is egyedülállóan gazdag. Ennek a gazdagságnak a természetfotókban megjelenő 
keresztmetszetét mutatja be a reprezentatív album. 

 

A közelmúltban jelent meg Nagy Csaba: Az erdő kincsei - Képek a Sopron környéki 
erdőkből című album. A könyvbemutatót a Tanulmányi Erdőgazdaság alapításának 60. 
évfordulója és az Erdők Nemzetközi Éve alkalmából tartott ünnepi programsorozat 
keretében tartották. 

Az Előszó szerint: a természeti gazdagság nagyrészt annak köszönhető, hogy Sopron 
térségében van a pannóniai és az alpesi tájak átmeneti zónája, s az itt húzódó természetföldrajzi 
határ mentén mindkét táj növény- és állatvilágából találhatunk jellegzetes fajokat. 

A klíma, a domborzati és geológiai viszonyok kis távolságokon belül is jelentős változatosságot 
mutatnak. A Soproni-hegységre a hűvösebb, csapadékosabb éghajlat, a meredek lejtők, a mély 
völgyek és a savanyú kőzetek jellemzők. Melegebb és szárazabb a klíma a Fertő menti lankás 
dombokon, amelyeket nagyrészt mészkő épít fel. A városról délkeletre pedig már kavicsos 

hordalékkal feltöltött síkságot találunk. Az eltérő természeti adottságú területeken változatos 
élőhelyek egész sora alakult ki. 

A természetes élőhelyek legnagyobb részét erdők alkotják, amelyek sokféle erdőtársulás 

formájában vannak jelen. Nincs még egy hely Magyarországon, ahol ilyen kis területen ilyen sok 
fafaj fordulna elő, de egyéb növényfajok tekintetében is egyedülálló fajgazdagság jellemzi ezt a 
vidéket. Szép számban találunk különlegességeket az állatvilág képviselői között is. 

Az album - elsősorban a fotók segítségével - a Sopron környéki erdők világába kalauzolja el a 
könyvet lapozgató olvasót. A képeken megjelennek a Soproni-hegység árnyas bükkösei, az alpesi 
hangulatot idéző komor fenyvesek, a patakvölgyeket kísérő égeresek, és természetesen ezek lakói 

is. 
A Fertő menti dombokon a szerényebb megjelenésű, de napfényes, derűs erdőkben gyönyörű, 

ritka növényeket csodálhatunk meg, és teszünk egy kis kitekintést a síkság erdői felé is." 
A szerző szándéka és célja is az, hogy a könyvvel is hozzájáruljon ahhoz, hogy gyarapodjon 

azoknak a tábora, akik szeretettel és tisztelettel fordulnak az erdő felé.  
"Becsüljük meg mindazt, amit az erdő nyújt nekünk, és bánjunk vele úgy, hogy az általa adott 

javakat, örömöket utódaink is élvezhessék!" - fogalmaz Nagy Csaba a könyvhöz írt előszavában. 

A szerző erdőmérnök, mérnöktanár, aki a Roth Gyula Gyakorló Szakközépiskolában 

növénytant erdőműveléstant, erdővédelemtant oktat, valamint a Nyugat-magyarországi Egyetem 
mérnöktanár hallgatóinak tanítási gyakorlatait vezeti. Természetfotózással 1970 körül kezdett el 
foglalkozni. Képeivel azóta számos elismerést és díjat kapott, amelyek között 2002-ben az Év 
Természetfotósa díjat is elnyerte. 

Forrás: Sopron.hu 
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